

Tisztelt Választópolgár!

Sólyom László köztársasági elnök az országgyűlési választások első fordulóját 2006. április 9-re tűzte ki.

A választópolgárokat a névjegyzékbe történő felvételtől

2006. február 6-10. között értesítik.

Az értesítővel egyidejűleg kézbesítésre kerül az ajánlószelvény is.

Szeretettel várom Önöket

2006. február 10-én (péntek), 7-10 óráig a szarvasi Fidesz irodában (Kossuth u. 50.), ahol ajánlószelvényét (kopogtatócédula) személyesen is átadhatja részemre.

Köszönettel:

Domokos László

**Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás,
Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút
országgyűlési képviselője**

www.fidesz.hu

Kedves Választópolgár!

Kérjük, ajánlószelvénye átadásával támogatassa a Fidesz és a KÖNP közös jelöltjét, Domokos Lászlót.

Az alábbi módon kitöltve juttassa el szavára, vagy telefonáljon, és felkeressük otthonában.

Cím: 5540 Szarvas, Kossuth u. 50.
Tel.: 06-66-444-112 E-mail: laszlo.domokos@fidesz.hu

Fidesz + KÖNP

Tisztelt Választópolgár!

Mint az Ön előtt is ismert 2006. április 9-én választ az ország. Arról döntünk, milyen kormánya, milyen többségű parlamentje legyen az országnak. Döntésünk arról szól, hogy a rendszerváltás óta először bizalmat kap-e a kormány a parlament többségét adó párt, illetve koalíció a megkezdett út továbbvitelére. A családok, az idősek,

**Az 5 sz. választókerületben a
MAGYAR SZOCIALISTA
PÁRT jelöltje
FÖLDESI ZOLTÁN**

aki jelenleg is országgyűlési képviselő. Az elmúlt években bizonyára találkoztak vele hisz több mint 700 rendezvényen vett részt a körzet településein. Ismerik öt hisz itt él közöttünk, hosszú ideje dolgozik a közélet-



munkavállalók, a fiatalok, a vállalkozások érdekében tett lépések folytatására – a higgadt, gyűlölködés nélküli, igazságságra épülő kormányzásra –, vagy győző az ígéretés a felelőség nélküli populizmus.

ben volt már parlamenti, megyei és helyi önkormányzati képviselő – bizonyított.

Meggyőződésünk, hogy a városnak a környező településeknek kormánypárti országgyűlési képviselőre van szüksége, mert a mozgásteret, kapcsolatrendszere összehasonlíthatatlanul jobban érvényesíthető tervünk, céljaink megvalósításához.

Kérjük, támogassa jelöltünk jelöltté válását.

Ajánlószelvényét odaadhatja aktivistáinknak, illetve eljuttathatja az Szarvas Szabadság u. 36. szám alatti irodánkba.

Bízva támogatásában, kérjük együttműködését.

**Az MSZP
Szarvasi Szervezete**

Lehetőségeink

Tisztelt Hölgyem, Uram! Tisztelettel meghívom Önt február 10-én (pénteken) 15.30-kor kezdődő: az Európai Unió 2007-2013-as költségvetése és ebből adódó lehetőségeink c. fórumra.

Vendégünk: dr. Baráth Etele az európai ügyek tárca nélküli minisztere. Az Egyórára tervezett találkozó helye: Green House Pub (Zöldház Vendéglő) Kossuth u. 21.

Üdvözlettel:

**Földesi Zoltán
országgyűlési képviselő**

A MIÉP-Jobbik a Harmadik Út alaptételei

Az alábbiakban közöljük a MIÉP-Jobbik a Harmadik Út (rövid neve: MIÉP-Jobbik) nevű nemzeti összefogásunk egységes, a két együttműködő párt által egyeztetett alaptételeit.

Magyarország a magyaroké!

Nemzeti sorskérdések:

Felül kell vizsgálni az előnytelen EU-csatlakozási szerződést. Magyarország nem lehet senki gyarmata!

A magyar földet magyar kézben kell megtartani. A kis- és középbirtok nyújtson tisztességes megélhetést a földet megművelő családnak!

A gyermekeit tisztességgel nevelő anya munkáját főállású hivatásnak ismerjük el. Kezdeményezzük a családi adózást és a három gyermek utáni teljes adómentességet.

Az iskola és a család együtt neveljen! A keresztény egyházakra, nevelő és oktató tevékenységükre szüksége van a magyarságnak. Ki a neoliberais szeméttel a kultúrából, az okta-

tásból és a médiából!

Nem tűrjük tovább nyelvünk szándékos rombolását! Megmaradásunk anyanyelvünk megőrzésétől függ.

Határon túli testvéreinknek kiküzdjük a kettős állampolgárságot, támogatjuk autonómiatörekvéseiket. Trianoni tragédiánk és 1956-os forradalmunk és szabadságharcunk emlékét megtisztítjuk és visszahelyezzük törté-



nelmi tudatunk, oktatásunk és nevelésünk megillető helyére.

Társadalmi és gazdasági kérdések:

A politikai maffiától az utcai bűnözésig minden területen szigorítjuk a büntetési tételeket. Visszaállítjuk a halálbüntetést!

Felülvizsgáltatjuk a privatizációt, a korrump vagyonszerzése-

ket érvénytelenítjük. Kezdeményezzük a bűnösök felelősségre vonását.

Igazságos adórendszert vezetünk be. Vagyonadót vetünk ki a milliárdosokra.

Eltöröljük a nemzetközi nagyvállalatok adókedvezményeit, a bankokat arányos köztelherviselésre kötelezzük. Előnyben részesítjük a magyar vállalkozót, termelőt és árut.

Újtát álljuk az idegenek mértéktelen betelepülésének, ismeretlen eredetű pénzekből való vagyonszerzésének.

Visszaállítjuk a nyugdíjkorhatárt. A férfi, ha akar, 60, a nő pedig 55 éves korában mehesen teljes jogosultsággal nyugdíjba!

Megerősítjük honvédségünket, és magas szellemi színvonalú, fegyveres Nemzetőrséget állítunk fel a belső rend védelmére és a külső támadások ellen.

**Marton József Zsolt
a MIÉP-Jobbik a Harmadik
Út képviselőjelöltje**